



# ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΗ ΜΑΡΙΝΑ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

Τ.Θ. 78550 Τ.Κ. 176 02

ΤΗΛ.: 210 9404825 - 6 - 7 - 8

FAX: 210 9404829 - 210 9403114

site:www.eio.gr

Αριθ. Πρωτ. 180626008

Καλλιθέα, 26/6/2018

Προς τον Πρόεδρο της ΕΟΕ

κο Σπύρο Καπράλο

Κοιν : Πρόεδρο ΕΠΟΠ, κο Σπύρο Ζαννιά

Κύριε Πρόεδρε,

Επικοινωνούμε μαζί σας ένα μήνα προ του Αγώνα πρόκρισης στο Aarhus για τους Ολυμπιακούς Αγώνες TOKYO 2020, έχοντας πλέον ξεπεράσει το όριο ασφαλείας που θα επέτρεπε τη συμμετοχή της Ολυμπιακής Ομάδας.

Γνωρίζετε καλά πως αυτή η πρόκριση δεν είναι ίδια με τις προηγούμενες φορές το 2011 στο Perth και το 2014 στο Santander, όπου χάρη στη δική σας στήριξη, για την οποία για μια ακόμη φορά σας ευχαριστούμε, η Ελληνική Ιστιοπλοΐα θριάμβευσε φέροντας μετάλλια και σημαντικές διακρίσεις.

Και τούτο γιατί μετά τη μείωση των αθλητών ιστιοπλοΐας στους Ολυμπιακούς Αγώνες από τη ΔΟΕ, οι θέσεις που απομένουν για διεκδίκηση μετά από αυτήν την πρόκριση είναι **ελάχιστες**. Να γιατί αυτή η πρόκριση αποτελεί τη σημαντικότερη αφετηρία για την εξασφάλιση των εισιτηρίων στους Ολυμπιακούς Αγώνες του TOKYO .

Δυστυχώς σήμερα βρισκόμαστε μπροστά σε **μία ακατανόητη-αυτός είναι ο πιο ανώδυνος χαρακτηρισμός που μπορούμε να δώσουμε- στάση του εισηγητικού σας οργάνου ,της ΕΠΟΠ και του προέδρου της Σπύρου Ζαννιά** ,ο οποίος αναβάλλει συνεχώς τις συνεδριάσεις της με αποτέλεσμα στο και πέντε να βρίσκεται στον αέρα η αποστολή της Ολυμπιακής ομάδας στην πρόκριση.

Επισημαίνουμε ότι κατ' αυτόν τον τρόπο **αχρηστεύεται** το σεβαστό ποσόν που δώσατε για την αγορά σκαφών στους αθλητές Μάντη –Καγιαλή , Γιάννη Μιτάκη και Μπόζη – Κλωναρίδου.

Αναμένουμε ,λοιπόν **μία ευθεία απάντηση** από εσάς αν η ΕΟΕ θα καλύψει τη δαπάνη της αποστολής στην πρόκριση. Σε διαφορετική περίπτωση δεν υπάρχει δυνατότητα συμμετοχής και η ιστιοπλοΐα θα μείνει εκτός Ολυμπιακών Αγώνων.

Σας ενημερώνουμε, επίσης, ότι με την ευκαιρία της **συνέντευξης τύπου** που προγραμματίζουμε για σοβαρά προβλήματα που απασχολούν την Ελληνική Ιστιοπλοΐα και γενικότερα τον ελληνικό αθλητισμό (εγκαταστάσεις ομίλων, νόμος για τους ναυαγοσώστες, κριτήρια εισαγωγής στην τριτοβάθμια εκπαίδευση κλπ) είμαστε υποχρεωμένοι να αναφερθούμε και στο μεγάλο πρόβλημα της συμμετοχής της Ολυμπιακής μας Ομάδας στην Πρόκριση για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του Τόκυο. Στη συνέντευξη αυτή θα κληθείτε να παρευρεθείτε τόσο εσείς όσο και ο πρόεδρος της ΕΠΟΠ κι όποιος άλλος επιθυμεί από την



ΕΟΕ, ώστε να ενημερώσουμε τη ΓΓΑ, τα σωματεία μας, τους αθλητές μας και την κοινή γνώμη για το θέμα και να αναλάβει ο καθένας μας τις ευθύνες που του αναλογούν για την εγκληματική αυτή καθυστέρηση .

Κλείνοντας ,αν αποφασίσετε ότι δεν θα ασχοληθείτε με την αποστολή της Ολυμπιακής ομάδας στην μεγαλύτερη ευκαιρία που της δίνεται για την πρόκριση στους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2020, ζητάμε να μας δώσετε τα χρήματα που με τεράστια δυσκολία ξοδέψαμε μέχρι σήμερα για την αποστολή αυτή ( entry fees, προκαταβολές ξενοδοχείων κλπ).

Ένα ,όμως , να έχετε κατά νου: Εάν συνεχιστεί αυτή η τακτική, στο τέλος θα υπάρχει ΕΟΕ χωρίς συμμετοχές αθλητών στους Ολυμπιακούς Αγώνες.

Με εκτίμηση,

Ο Πρόεδρος

Α. Δημητρακόπουλος



Ο Γεν. Γραμματέας

Α. Παπαθανασίου